

大楼管道井里堆放的杂物失火，火很小，动静不小 数百白领冲下大楼逃生

昨天上午9点多，珠江路222号长发科技大厦内突然浓烟滚滚，在楼里上班的职员纷纷捂着口鼻冲下来。“大楼失火啦！”大家一脸惊恐。很快，好几辆消防车呼啸而至。最终调查发现，原来是大楼的管道井底层堆放的杂物起火，导致整幢楼成了“烟罐”。两小时后，浓烟散去。



大楼里几乎所有职员都跑到楼下快报记者赵杰摄

“我们逃生经验很丰富”

昨天上午9点40分，好几辆消防车呼啸着赶往珠江路长发科技大厦。大厦一楼是一家银行，门口已经停了两辆警车，拉起警戒线。一台鼓风机放在银行入口处，正在“呼呼”往外排烟。

“不是银行失火，是楼上的办公区失火了！”现场围观市民告诉记者。记者随后来到银行东侧的大厦办公区出入口，发现数百人站在楼下，不少人手里还拿着毛巾、手帕，一脸惶恐。

“我们是四楼一家公司的，刚才听说大楼失火，就和同事一起跑下来了！”一位女士告诉记者，当时他们刚上班不久，突然闻到一股很浓的烟焦味。听说是大楼失火了，大家来不及收拾东西，全都跑了下来。

“现在我们的逃生经验丰

富多了，以前有个大楼失火，我们看新闻的！”这位女士说，大家都没敢坐电梯，都是从楼梯下来的，当时楼梯里全是人，“大楼有18层呢，估计所有的人都疏散下来了。”

记者问是哪一层失火，几名职员都表示，应该是14层失火。“不是银行失火，是浓烟排到下面的！”

消防车很快撤退

上午10点多钟，记者发现，先期赶到的四辆消防车开始撤退，其中还包括一辆用于高层救火的云梯车。“看起来火不大，消防车都走了。”周围市民议论说。

很快，公司职员开始自发组织返回，此时大厅内仍有浓浓的烟雾，但大家都纷纷往楼上赶，很多人还是从楼梯返回。

记者随即来到14层，发现里面静悄悄的，烟雾很浓，偌大的空间内没有一个人，甚至

连公司大门也敞开着。过了一会儿，记者才发现这家公司的职员回来了。

“不是我们公司失火，是我们最先发现的！”公司的一位女士说，上午9点10分左右，他们正在办公，突然闻到烟味，然后就发现办公楼内到处是浓烟。他们发现浓烟是从一处被封闭的物业通道散发出来的，便通知了物业，同时撤离现场。

“一路上我们大喊失火了，通知其他楼层的人离开！”这位女士说，加上物业人员后来也逐层通知，很快楼内的人们都疏散下去了。

管道井杂物失火

记者在大厦入口处右侧发现了着火的那处管道井，此时火已经被扑灭，物业人员正忙着清扫现场，地面上还有大量水迹。

长发物业的工作人员说，

当时这处管道井内突然起火，跟着就冒浓烟，他们发现后立即开始救火，“消防车赶到时，我们已经把明火扑灭了！”

“损失很小，除了一台抽水机烧坏了，其他没什么损失。”物业人员说，管道井内没什么东西，不过整幢大楼的排风管道都是相通的，大楼的空调系统又都在启动，因此管道井底层一起火，浓烟一起往上蹿，然后就被输送到各个楼层，所以大楼内烟很大。

“还是吓人的，这么大的烟，排都要排半天！”一楼银行的负责人说，当时银行内有20多位顾客，突然浓烟滚滚，他们迅速启动相关方案，先将顾客疏散出去，然后工作人员将现款账册等锁入保险箱内，迅速撤退。

“后来我们才知道是外面管道井内失火了。”这位负责人说，他们又迅速调派年轻员工参与救火，“当时管道井的门打开时，里面火苗蹿起来老高，我们用灭火器帮着灭掉了。”

到底是什么原因引发火灾呢？一名男业主称，当时他在现场看到，管道井内烧起来的都是些杂物，“乱七八糟的，包括一些燃放过的烟花筒，好像是准备用来卖钱的！”他怀疑是有人将管道井当成了临时储物间，将这些收来的废品也放在里面。“这些天温度高，可能就引燃了！”

而物业工作人员表示，起火原因还在调查。

(周先生报料奖80元) 快报记者孙玉春

四贼围攻失主 众人狂殴小偷

快报讯(记者 李绍富)

前晚，四名男子在下关小庄村55号附近盗窃电动自行车，被一女子发现后，胆大的窃贼竟对该女子一阵拳打脚踢。所幸的是，附近邻居听到动静及时赶来，抓住了其中两人，并以牙还牙，对其一阵拳打脚踢。

前晚10点左右，家住下关小庄村的小王将舅舅的电动自行车停在楼下后就上楼了。小王刚上楼不久，楼下就传来了呼救声。小王和邻居出门一看，发现呼救者是他的舅母，4个男子正围着她拳打脚踢，他赶紧下楼。见有人赶来，打人的男子很快消失在附近。小王和赶来的其他邻居一起，在小区附近搜寻，很快在小区附近的小树林里，两名男子被揪了出来，经小王的舅母辨认，两人刚才都动手打过她，于是报警求助。

不少邻居听说小偷盗窃不成反打人后，十分气愤，其中几个年轻男子忍不住对两人也一阵拳打脚踢。民警很快赶到现场，制止了大家的行为。“你们要是再敢来，下次抓到了，打得更厉害。”两男子被带上警车时，感觉没打过瘾的一男子朝小偷吼道。随后，两男子被民警带回派出所处理。

(朱先生报料奖50元)

男科专家信箱

特约解答:南京建国男科医院

电话: 025-52238888

网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:

我患有早泄已经两年了，我开始以为是前列腺炎引起的，后去了好几个医院检查前列腺都没有问题。那还有什么原因可以导致早泄？该如何治疗？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍，临床上早泄的病因众多，前列腺炎只是其一，主要包括精神因素：情绪紧张、激动等；器质性病变：尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激；局部刺激：包皮过长、内裤太紧等。建议您尽快到专科医院明确病因，针对治疗。由海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会和台北医学大学联合筛选并推荐的“阴茎神经敏感降低术”，是目前治疗早泄的最有效的方法，术后可显著提高患者性生活质量，疗效受众多患者一致赞誉。“海峡两岸优质男科技术（江苏）服务年”正在我院进行，服务年期间至我院进行该项手术可获吴阶平医学基金会提供的500元基金补贴。

徐州读者问:

我的阴茎上面长了一个硬硬的疙瘩，已经有一段时间了，昨天开始疼了，还越长越大。请问要不要紧啊？

南京建国男科医院主任医师严泽承:

您目前的情况还不能做完全的诊断。生殖器上长有异物的可能性有很多，如：生殖器疱疹、尖锐湿疣等。不洁的生活，在浴室使用一些公共的物品，如毛巾脸盆都可能造成感染。它们属于病毒性传染性极高的性病，如果不及时治疗容易引起生殖器的癌变。建议您近期暂停性生活并及早到专科医院诊治，最好夫妻同查同治。来自台湾的“细胞免疫与定性排毒技术”治疗病毒疣、疹，疗效突出，可有效灭活病毒。

“海峡两岸优质男科技术（江苏）服务年”特别介绍

台湾男科技术让他重获性福

男人如山，刚强屹立，为人子、为人夫、为人父承担着太多的期望与责任，没有一副铁的肩膀如何撑起家庭、社会的重任，这副铁的肩膀便是健康的体魄。现代社会竞争激烈、压力巨大，各种各样的健康问题开始袭击男人，由性功能障碍造成的生理、心理双重压力往往让男人失去战斗力，甚至崩溃。春宵一刻值千金，然而当妻子每每发出重重的叹息，背身而睡，是否婚姻也要走到了尽头？一位病友在南京建国男科医院治愈后总结了一句很贴切的话：“坚强”的男人不一定家庭幸福，但“软弱”的男人家庭一定幸福不了。

本脆弱的心一记重击，药物、输液、仪器治疗，却都没有效果，也失去了信心，渐渐夫妻也停止了性生活。夫妻感情开始出现裂痕，曾经的美满家庭濒临破碎。

我是冲着台湾技术来的！

6月3日，赵先生接到了南京一位好友的电话，好友告诉他南京现在启动了“海峡两岸优质男科技术（江苏）服务年”，台湾和大陆的优质男科技术在南京建国男科医院联合展开服务，让他过来试试。赵先生知道台湾的男科医疗水平发达，但没想到在南京就可以享受到，在登陆服务年网站www.jg91.com咨询预约后急忙赶到南京建国男科医院就诊。

到了位于南京武定门公园旁的南京建国男科医院，一进医院大门的赵先生就被导医的灿烂笑容感染了，顿时觉得心情也轻松起来。在导医的带领下，赵先生挂完号后来到二楼候诊区，坐在舒适的沙发上看着电视等待就诊，赵先生不禁感慨这里环境不错。

随后，赵先生进入了性功能障碍诊疗中心丁学刚主任的诊室，他发现在这里就诊和其他医院不太一样，诊室里只有自己一个病人，不像其他地方



链接: ▶ 台湾优质男科技术“动脉血管激活技术”

“动脉血管激活技术”是海峡两岸医药卫生交流协会、台北医学大学、南京建国男科医院共同筛选和推荐的来自台湾的优质男科技术，并通过吴阶平医学基金会的审核定为“海峡两岸优质男科技术（江苏）服务年”的临床应用补贴项目。

“动脉血管激活技术”集现代

都好几个病人围着医生，这样就可以敞开心扉和医生充分沟通、交流。丁主任在问诊过程中发现其心理压力很大，先对他进行心理上的疏导，丁主任告诉他，“疾病不是原发性的性功能障碍，只要规范治疗，是可以治愈的”。这些话顿时增加了赵先生治疗的信心。然后，丁主任为赵先生进行了血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定的检查，检查结果显示其是由于阴茎动脉供血不足造成的性功能障碍，这样的情况药物是无法解决的。听完专家的分析，赵先生对自己之前所进行的不规范治疗深感懊悔。

根据赵先生的病情，丁主任为他制订了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案，并运用了来自台湾的“动脉血管激

活技术”进行规范治疗。丁主任说，“此时适逢服务年在我院展开，治疗还可享受吴阶平医学基金会提供的60元/次的补贴。”赵先生听后激动的说：“我就是冲着这项台湾技术来的，没想到治疗还能享受补贴，真是太高兴了。”在进行了一个疗程的治疗后，赵先生找到了与以往不同的治疗感受，明显感觉下身有力，晨勃也恢复了。丁主任告诉他，就他目前的情况来看，治疗效果很好，再坚持一段时间治疗，就可以痊愈了。

而后赵先生的妻子听说丈夫治疗有了起色，迫不及待的从老家赶来，夫妻重逢，激情迸发……夫妻俩惊喜的发现，赵先生已经可以很好的勃起，夫妻俩都找到了久违的幸福感，那一刻，夫妻相拥而泣。第二

天，赵先生在妻子的陪同下到南京建国男科医院进行复诊，拿着检测报告，赵先生高兴的找到了丁主任，丁主任看完检测报告告诉他们夫妻，阴茎海绵体血液充盈的很好，他痊愈了。赵先生激动的说：“多亏了此次服务年这样好的活动，实实在在为百姓造福，感谢吴阶平医学基金会为患者提供基金补贴，感谢南京建国男科医院所有医护人员的专业、热情，感谢你们让我重获性福！”

ED, 性福路上的绊脚石

性功能障碍(ED)似一把利剑，直指男性尊严，摧毁夫妻感情。丁学刚主任指出，临床上ED分为(1)心理性ED：紧张、压力、抑郁、焦虑和夫妻感情不和

杨欣